<u> Осторожно: мошенница!</u>

В Болхове появилась мошенница, занимающаяся кражей денег у престарелых людей.

Представляется она работником Сбербанка.

ервый случай мошенничества произошел в июле 🛮 этого года. Женщина, пришедшая к 92-летнему пенсионеру, представилась сотрудницей Сбербанка и объяснила мужчине, что ему положена компенсация за вклады, проценты от которых были потеряны после распада СССР в результате инфляции. Правда, для этого ей необходимо переписать номера всех денежных купюр, которые есть у старика.

Тот достал свои сбережения - двадцать тысяч рублей — и отдал девушке. Переписав номера, лжеработница Сбербанка вернула деньги хозяину и попросила его зайти через неделю в банк за компенсацией. Проводив гостью, старик решил пересчитать деньги и обнаружил, что от



двадцати тысяч рублей осталось ностью представилась работникак говорится, и след простыл. запомнил, но в милицию обра-

вспоминает потерпевшая: «Молодая 20—25-летняя девушка, худощавая, с короткими темны- зала о визите работницы Сбер-

лишь тринадцать. А мошенницы. ком Сбербанка и ...». Далее мошенница действовала по той же Приметы гостьи потерпевший не схеме, что и в первом случае. По словам хозяйки, она ни на минуту не сводила глаз с гостьи, пока та Следующей жертвой обман- в течение часа переписывала нощицы оказалась пенсионерка мера, ведь сумма была не машестидесяти восьми лет. Вот что ленькая — восемьдесят четыре тысячи рублей...

Вечером пенсионерка рассками волосами и приятной внеш- банка своей невестке. Та, запо-

дозрив неладное, попросила свекровь показать конверт с деньгами. Но в конверте вместо денег лежали «купюры» из тетрадных листов. На каждой из них мошенница проставила чернилами разные суммы. К примеру, на одной из «купюр» в

клеточку было написано: «Тридцать шесть тысяч руб-

Потерпевшая весь вечер была в шоке. «Ведь я от нее не отходила ни на шаг», -то и дело повторяла доверчивая старушка. Немного успокоившись, она обратилась в милицию.

По всем фактам возбуждено уголовное дело по статье «Мошенничество». По показаниям потерпевших составлен словесный портрет. В настоящее время сотрудниками ОВД по Болховскому району дана ориентировка и устанавливается личность подозреваемой. Отрабатываются различные версии и проверяется круг лиц, от-

бывших наказание за аналогичные преступления.

Сотрудники милиции предполагают, что мошенница приезжала в Болхов из другого района оба пострадавших жили недалеко от автовокзала. Оперативники не исключают возможности появления лжеработницы банка и в других районах области.

По материалам пресс-службы УВД.

Рецепт собственного изготовления

На днях следственный отдел УФСКН России по Орловской области передал в суд дело о подделке документов.

Житель города Орла Павел Дмитриев попал в поле зрения наркополиции в начале лета, когда сотрудники отдела, проводившие плановые проверки аптек на предмет рецептурной выдачи наркосодержащих препаратов, обратили внимание на несколько абсолютно одинаковых рецептов. Их экспертиза, сделанная специалистами наркоконтроля, показала, что это подделки, выполненные на лазерном цветном принтере.

Как выяснилось, Павел Дмитриев покупал препарат в трех аптеках Орла. Через некоторое время молодой человек был задержан сотрудниками спецназа уфскн.

В беседе со следователем Дмитриев рассказал, что раньше кололся, но потом сумел «завязать». Как-то раз, проходя через городской парк, Павел весьма кстати нашел оброненный кем-то рецепт на препарат. Расценив находку как удачную, он отправился в компьютерный салон, отсканировал рецепт, стер написанное врачом и изготовил бланк с печатями, размножив его на цветном принтере. Бумагу для этого подбирал специально чтобы была похожа на ту, которую используют для рецептов в поликлиниках.

Далее предприимчивый молодой человек, не решаясь самостоятельно заполнять бланк рецепта, стал искать людей, которые могли бы ему помочь в этом деле. Через некоторое время он познакомился с Еленой Птицыной. Она вошла в его затруднительное положение и стала заполнять рецепты не только на его, но и на свое имя. В аптеку ходили по очереди. Опасаясь, что их запомнят работники аптеки, молодые люди старались попадать к разным провизорам. Всего Дмитриевым и Птицыной было использовано 22 рецепта.

Интересно, что не только сотрудники наркоконтроля вышли на след преступника практически одновременно, независимо от УФСКН, его «вели» оперативники из районного отдела милиции. По обвинению, предъявленному УВД, суд уже состоялся. Дмитриев признан виновным по статье 327 Уголовного кодекса РФ «Подделка документов» и условно осужден на один год. По делу, направленному в суд следователем наркоконтроля, ему грозит примерно такое же наказание.

Имена лиц, фигурирующих в материале, изменены.

по Орловской области. Полосу подготовила Татьяна ФИЛЁВА.

Смертельный обгон

ценским межрайонным следственным отделом завершено расследование уголовного дела о преступлении, предусмотренном ч. 4 ст. 111 УК РФ («Умышленное причинение тяжкого вреда здоровью»).

о версии следствия, 24 апреля 2008 года в дневное время житель города Мценска двигался на своем автомобиле марки «Мерседес-Бенц» по загородной трассе в Новосильском районе, когда, создав

помеху для движения, его обогнал автомобиль «ВАЗ-21099» под управлением мужчины 1961 года рождения. Разозлившись, водитель «Мерседеса» звуковыми и световыми сигналами вынудил его остановиться, затем подошел к обогнавшей его машине и, когда водитель вышел, ударил его в лицо. От удара мужчина упал на проезжую часть, после чего обвиняемый нанес ему несколько сильных ударов ногами по телу и уехал с места происшествия. В результате избиения потерпевшему были причинены телесные повреждения в виде разрыва внутренних органов, от которых он через некоторое время после ряда перенесенных операций скончался в Мценской районной больнице.

Уголовное дело направлено прокурору Но-



восильского района для утверждения обвинительного заключения

Мценский межрайонный следственный отдел следственного управления следственного комитета при прокуратуре РФ по Орловской области.

Часы приёма и телефоны мировых судей г. Орла и Орловского района

302006, г. Орел, ул. Московская, д. 159

Мировой судья	Часы приема	Номер телефона
Железнодорожны	й район г.Орла	
Сафронова Любовь Ивановна	понедельник 10.00-13.00 четверг 14.00-17.00	73-42-64
Лигус Ольга Валерьевна	понедельник 12.00-13.00 вторник 14.00-15.00 среда 12.00-13.00 четверг 14.00-15.00 пятница 12.00-13.00	55-28-49
Лесовая Яна Эмзарьевна	понедельник 17.00-18.00 вторник 9.00-10.00 среда 9.00-10.00 четверг 17.00-18.00 пятница 9.00-10.00	55-04-86
Логовская Мария Валерьевна	понедельник 10.00-16.00	73-42-63
Советский раї	йон г. Орла	
Авраменко Ольга Владимировна	понедельник 10.00-16.00	73-42-74
Чурсина Елена Викторовна	понедельник 10.00-16.00	73-42-71
Золотухин Артем Павлович	понедельник 10.00-16.00	73-42-70
Сандуляк Светлана Владимировна	понедельник 10.00-16.00	55-79-66
Заводской раі	йон г. Орла	
Соколова Надежда Михайловна	понедельник 10.00-16.00	73-42-72
Корнева Марина Александровна	понедельник 10.00-16.00	73-42-69
Гапонова Елена Михайловна	понедельник 10.00-16.00	73-42-75
Макарова Ольга Владимировна	понедельник 10.00-16.00	73-42-76
Северный рай	іон г. Орла	
Горбачева Татьяна Николаевна	пятница 9.30-15.30	73-42-65
Рогачев Андрей Викторович	понедельник 10.00-16.00	73-42-66
Ракова Наталья Николаевна	понедельник 10.00-16.00	73-42-67
Орловский	і район	
Воронков Евгений Павлович	понедельник, четверг 10.00-16.00	55-80-04
Бочарова Татьяна Эдуардовна	понедельник, четверг 10.00-12.00	55-47-84
	Железнодорожны Сафронова Любовь Ивановна Лигус Ольга Валерьевна Лигус Ольга Валерьевна Лесовая Яна Эмзарьевна Советский рай Авраменко Ольга Владимировна Чурсина Елена Викторовна Золотухин Артем Павлович Сандуляк Светлана Владимировна Корнева Марина Александровна Корнева Марина Александровна Макарова Ольга Владимировна Соколова Надежда Михайловна Корнева Татьяна Николаевна Рогачев Андрей Викторович Ракова Наталья Николаевна Воронков Евгений Павлович Боровович Бочарова Татьяна	Железнодорожный район г. Орла Сафронова Любовь Ивановна Сафронова Любовь Ивановна Лигус Ольга Валерьевна Лигус Ольга Валерьевна Понедельник 12.00-13.00 вторник 14.00-15.00 среда 12.00-13.00 нетверт 14.00-15.00 пятница 12.00-13.00 пятница 9.00-10.00 среда 9.00-10.00 пятница 9.00-10.00 пятница 9.00-10.00 пятница 9.00-10.00 пятница 9.00-10.00 Логовская Мария понедельник 10.00-16.00 пятница 9.00-10.00 Коветский район г. Орла Авраменко Ольга Владимировна Чурсина Елена понедельник 10.00-16.00 понедель

Вместо армии больничная койка

Сорок шесть тысяч рублей, полученных в качестве взятки, заставили доктора Орловской областной клинической больницы забыть главную заповедь медиков: «Не навреди!».

ной больницы арестован за получение взятки и причинение тяжкого вреда здоровью пациента. Взятку хирург получил от некоего проходить военную службу. За эти деньги эскулап взялся создать уклонисту видипозволило бы тому получить освобождение от служподошел серьезно: сделал пациенту прокол в области легкого с введением дренажа. В результате здоровью гражданина был нанесен тяжкий вред.

В настоящее время в отношении врача ведется следствие по признакам преступлений, предусмот-

Врач отделения тора- ренных соответствующими кальной хирургии област- статьями Уголовного кодекса: «Получение должностным лицом взятки за незаконные действия» (от трех до семи лет лишения свободы с лишением права гражданина, не желавшего заниматься определенной деятельностью до трех лет) и «Умышленное причинение тяжкого вреда здоромость заболевания, что вью» (от двух до восьми лет лишения свободы).

Расследованием дела бы в армии. К делу медик врача занимается следственное управление следственного комитета, а надзор за расследованием осуществляет областная прокуратура.

> По материалам пресс-службы прокуратуры Орловской области.

Пресс-служба УФСКН РФ